

Angyalföld állomás Béke úti műtárgy szigetelési munkái tekintetében a MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatóság Budapest Energiaellátási Főnökség a MÁV 10 és 0,4 kV-os hálózattal kapcsolatban a következőket nyilatkozza:

A Béke úti műtárgyon az I. és II. vágányok között 2 db 10 kV-os Energiaellátási Főnökség állagában és üzemeltetésében lévő kábel van lefektetve.

A két 10 kV-os kábel nagyon sérülékeny, mozgatásuk sérülés mentesen nem lehetséges. Ha a kábelek mozgatása nélkül a munkálatokat elvégezni nem lehet, akkor a két kábelt, az érintett szakaszon ki kell váltani. A kiváltást meg kell tervezni, és az elkészült tervet véleményezésre el kell küldeni az Energiaellátási Főnökség részére. A kábelek egymás tartalékai, ezért egyszerre csak az egyik kábelt lehet feszültség mentesíteni. A kábelek a vasút üzem folyamatos és biztonságos üzemviteléhez nélkülözhetetlenek. A kivitelezési munkálatok során figyelembe kell venni a földkábelek, villamos létesítmények biztonsági övezetét, a biztonsági övezeten belül végzett tevékenységekre vonatkozó tilalmakat, korlátozásokat. A kábelek nyomvonalának függőleges síkjától 1-1 m-re a kivitelezési munkálatok csak az EF szakfelügyeletének jelenlétében végezhetőek. A kábelek biztonsági övezetén belül földmunka 1,20 m mélységig csak kézi feltárással végezhető, bontó csákány használata tilos. Ha a kivitelezési munkálatok során biztosítható a fent említett 1 m-es biztonsági távolság (a 2/2013. (I.22.) NGM rendelet /a villamosmű biztonsági övezetéről/ leírtak szerint), a kézi feltárás szakfelügyelet jelenléte nélkül elvégezhető.

Irányadó előírások: 2/2013. (I.22.) NGM rendelet a (villamosmű biztonsági övezetéről), MSZ 13207:2000 (...kábelek fektetése...), MSZ 7487 (Vezetékek elhelyezése térszint alatt). Kérjük, feltétlenül vegyék figyelembe a 2009. 02. 02.-án kiadott P-9227/2008. TEBF irányelveit is.

*Az I. és II. vágányok között MÁV 0,4 kV-os kábel található. A MÁV 0,4 kV-os területről való vezető kábelt védelemből kell helyezni a kézi feltárást követően szakfelügyelet jelenlétében.*

Az Energiaellátási Főnökség állagában és üzemeltetésében lévő kábelek közelében végzett földmunkához, illetve a kábelek feltáráshoz, a munkálatok megkezdése előtt 8 nappal az Energiaellátási Főnökségtől, szakfelügyeletet a munkálatokat kivitelező vállalkozónak, írásban kell megrendelnie.

*Sz. Angyalföld 2015.01.15.*

*LLC*

*Czombor Gábor*  
Czombor Gábor